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IckyccTBeHHast HEMPOHHAs CeTb
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. DyHKUNM aKTMBaALMN HENPOHA

q)yHKLI,I/IFI aKTnBauumnu He|7|p0Ha — MartemMatmnydeckad 3aBUCMMOCTb MexXay e€ero BXOAHbIM WU
BbIXOOHbIM CUITHallaMM.

1. CTyneH4aTble pyHKLMN
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. DyHKUNM aKTMBaALMN HENPOHA
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PyHKUMN aKTUBaALNUN HEUPOHA

S-obpasHble pynkIHH
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. DyHKUNM aKTMBaALMN HENPOHA

TpeyronbHas
tribas

a = tribas(n)
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Co3pgaHne HEMPOHHOW CETH

[Mpu coszgaHnn HEMPOHHOW CETN HEODXOAMMO YETKO NpeacTaBndaTb, Kakyto 3agadvy oHa byaer
BbIMOSTHATB. [1pouecc co3gaHus COCTOUT U3 HECKOSbKUX 3TaroB:

1. Boibop BXOOHbIX N BbIXOAHLIX CUrHANIOB HEMPOHHOW CETU, UX TUMNA U AManasoHa N3MEHEHMA.
2. Bbibop Tononornn HEMPOHHOU CETN.

3. Moabop CTpyKTYypbl HENPOHHOW CETM.

4. Oby4yeHne HEMPOHHOW CETW.

5. OueHka kayecTtBa paboTbl HEMPOHHOM CETN.

Ecnn no okoH4YaHUn oby4yeHns HEMPOHHAast CETb He AAET YAOBNETBOPUTENBHOIO pesynsrara,
HeobXxoaMMO BHECTN U3MEHEHUS U MOBTOPUTbL arropuUTM.




Oby4eHne HEMPOHHbIX CETEN
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[lepcenTpoH
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YpaBHeHNE rpaHuLbl MPUHATUS PeLLEeHWIA:

X, =ax;+k

BecoBble kK03 DULIMEHTBI MOXXHO paccuYnTaTb U3 ypaBHEHWUIA:




[MpaBn1o 0bydyeHnsa nepcenTpoHa

Koppekuunsa BecoBbiX KOO (PULMEHTOB:
w, (¢ +1) =w, (¢) + pox,

d=y-o0

[1nsa nobon Knaccudomkaymm oOyyatoulen
nocrnegoBaTenbHOCTU MOXHO nogobpatb Takow
Habop anemMeHTapHbIX HEMPOHOB, B KOTOPOM byaeT
BbINMOJSIHEHO pasgeneHue obyyatoLen
nocrnegoBaTenbHOCTU MNPU  NMOMOLLUM  JIMHEMHOTO
oOy4arollero npasuna, NpyM Yem, ecnm B pamkKax
9TOro Habopa peLueHne NpobriemMbl CyLLLECTBYET, TO
OHO ©OyaeT HamgeHo 3a KOHEYHbIN MPOMEXYTOK
BPEMEHMN.




» JINHeNHO pa3agenmbie N Hepasaenmble 3a4auu
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» MHOTrOC/I0MHbIN NepcenTPoH

Crnoi 1 Cinonn 2




MHOroC/n10MHbIN NEPCENTPOH

OUT(x1, x2)

half-plane

Bo BTOpoM crioe — NMHENHbIN HENPOH Bce HenpOHbI C NOporoBon pyHKLUMEN akTUBaL MK




AOanTuBHLIN NUHENHbIN HeUpoH (anemeHT) ADALINE

Input

Simple ADALINE
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ALanTUBHbLIW JIMHENHbIN 3NIEMEHT MMEET TaKyI0 XXe CTPYKTYpY, Kak
N OBbIYHbIN IMHEWNHBIN HENPOH, HO 3aMKHYTbI O6paTHON CBA3LIO
No OYHKUMWN OLIMOKKM, KOTOpas BbIMOMHAET agantaumio BECOBbIX
KO3 (PULMEHTOB HEUPOHHON CETM.

ObyyeHne npowusBoauTCcs no npasuny  Yunapoy-Xodda,
BbIBEEHHOE KaK YCOBEpPLUEHCTBOBaAHME npaBuna oby4yeHus
nepcenTpoHa W CcTaBWlee OCHOBOWM Ana 0onee CroXHbIX
anropnTMoB OBby4YeHus..

YacTto cetn Takom CTPYKTYpbl MPUMEHSTCA Ans dunbrpaumm
CUrHanos.

Horga B nuTepartype BCTpeyarTCd YNOMUHaAHUA
Outpe aganTMBHOIMO JIMHEMHOrO HeWpoHa C MOpPOroBoU
doyHKUMEN akTmBauun, YTO MNO3BOMSAET MPUMEHSATH
Takue ceTu gns peanuaaumm norm4yeckux onepaumn
Hapg NUHEeNHOo-pasaennmbiMn MHOXeCcTBaMun
BXOOHbIX BO3OEUCTBUN.
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AnropnTtm oby4deHunsa Yngpoy-Xodda
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